Проект

СПРАВКА-ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления Правительства Кыргызской Республики
«О проекте Закона Кыргызской Республики «О присоединении Кыргызской Республики к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования и Протоколу по авиационному оборудованию к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования, подписанных 16 ноября 2001 года в Кейптауне»

1. Цель и задачи
Проект постановления Правительства Кыргызской Республики «О проекте Закона Кыргызской Республики «О присоединении Кыргызской Республики к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования и Протоколу по авиационному оборудованию к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования, подписанных 16 ноября 2001 года в Кейптауне» подготовлен во исполнение постановления Правительства Кыргызской Республики от 17 марта 2016 года №131 «Об утверждении Программы Правительства Кыргызской Республики по развитию гражданской авиации Кыргызской Республики на 2016-2020 годы» а также по исполнению пункта 11 Пошагового плана мероприятий по развитию гражданской авиации путем либерализации рынка авиаперевозок утвержденного распоряжением Правительства Кыргызской Республики от 18 августа 2017 года №354-р, в соответствии с требованиями Закона Кыргызской Республики «О международных договорах Кыргызской Республики. 
2. Описательная часть
Настоящий проект постановления Правительства Кыргызской Республики разработан в рамках статьи 79 Конституции Кыргызской Республики и статьи 31 конституционного Закона Кыргызской Республики «О Правительстве Кыргызской Республики».
Проектом решения Правительства Кыргызской Республики предполагается одобрение проекта Закона Кыргызской Республики «О присоединении Кыргызской Республики к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования и Протоколу по авиационному оборудованию к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования, подписанных 16 ноября 2001 года в Кейптауне» и заключения Правительства Кыргызской Республики к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования и Протоколу по авиационному оборудованию к Конвенции о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования, подписанных 16 ноября 2001 года в Кейптауне.
[bookmark: _GoBack]Так как вопросы, затрагиваемые представленным законопроектом, отнесены в основном к компетенции Министерства транспорта и дорог Кыргызской Республики, проектом постановления Правительства предлагается назначить министра транспорта и дорог Кыргызской Республики официальным представителем Правительства при рассмотрении данного законопроекта Жогорку Кенешем Кыргызской Республики.
3. Прогнозы возможных социальных, экономических, правовых, правозащитных, гендерных, экологических, коррупционных последствий
Принятие данного проекта постановления Правительства Кыргызской Республики, негативных, социальных, экономических, правовых, правозащитных, гендерных, экологических, коррупционных последствий не повлечет.
4. Информация о результатах общественного обсуждения
В соответствии со статьей 22 Закона Кыргызской Республики 
«О нормативных правовых актах Кыргызской Республики» данный проект постановления Правительства Кыргызской Республики размещен на официальном сайте Правительства Кыргызской Республики, для прохождения процедуры общественного обсуждения. 
5. Анализ соответствия законодательству
Представленный проект постановление Правительства Кыргызской Республики не противоречит нормам действующего законодательства, а также вступившим в установленном порядке в силу международных договорам, участницей которых является Кыргызская Республика.
6. Информация о необходимости финансирования
Принятие настоящего постановления Правительства Кыргызской Республики не повлечет дополнительных финансовых затрат из республиканского бюджета.
7. Информация об анализе регулятивного воздействия
Представленный проект постановления не требует проведения анализа регулятивного воздействия, поскольку не направлен на регулирование предпринимательской деятельности.
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